

今夏男兵应征体检今日开始

体检时间为8月5日至10日

本报枣庄8月4日讯(见习记者 贾晓雪) 4日,记者从市中区武装部了解到,此次征兵体检全市统一时间进行,体检时间为5日至10日,各区统一安排。市中区征兵体检地点安排在中区武装部。

据了解,大学生和直招士官均采用网上报名的方式,在网上进行初步筛选。报

名通过者,已于7月27日至29日,在各个乡镇征兵办进行初检完毕。女兵的体检时间将安排在8月20日以后,全市统一组织体检。

武装部相关负责人告诉记者,本次体检采取封闭式建站、迷茫式体检,对大学生开通绿色通道的方式。封闭式建站确保体检过程中除预征对象外,无闲杂人等

进入,保证体检过程的公平和公正;迷茫式体检,即对预征对象采取统一编号的方式,除编号以外,将对预征对象的其他信息一无所知,杜绝体检过程中出现徇私舞弊的情况;对大学生开通绿色通道,即大学生随到随检,优先体检的方式,确保优先录取高学历青年入伍,改善部队兵源整体结构素质,吸引

更多应届毕业生参军入伍,缓解大学生就业压力。

“预征对象体检当天需携带户口本、身份证、毕业证到现场进行体检,预征对象需空腹体检,不能饮食和饮水,头一天晚上的饮食也需清淡,确保检查指标正常。体检的结果将于体检完一周左右的时间公布。”武装部相关负责人告诉记者。

有了计生告知单 村民办证更明白

本报枣庄8月4日讯(见习记者 韩微 通讯员 高宪海 赵磊)

“这张服务告知单用处可真大,有什么事,只要看看,就知道该怎么办,遇到疑问打电话问一下,问题就解决了。”日前,徐庄镇赵山头村村民房增辉在便民服务大厅办理《流动人口婚育证》时感慨地说。

今年以来,徐庄镇从便民着眼,从服务入手,从小事做起,针对群众不熟悉办事流程,导致来回奔波的现状,结合工作实际,专门设计制作了一批计生便民服务告知单。将人口计生工作各类相关证件办理的审批程序、申报材料、办理程序,以及工作受理时间和联系人电话等全部囊括其中,可以说“一张告知单在手,证件办理不发愁。”

老君堂村计生专干孙启英高兴地说:“以往办证都是工作人员口头告知,往往群众因年龄、记忆、理解等原因造成办事时提供材料缺这缺那,导致群众需要来回奔波,不仅浪费时间和精力,有时甚至错过了办证时机,群众有很多意见。现在有了计生便民服务告知单,办证需要啥材料,一目了然。”该镇自印发计生便民服务告知单以来,接待群众咨询200余人次,办理各类人口计生证件300余份,90%以上都是一次性办理完成,大大提高了工作效率缩短了办理时间。

兵哥哥献血

8月1日上午,武警枣庄支队薛城区中队的官兵,组织开展了以“军民鱼水情,献血庆八一”为主题的志愿无偿献血活动,30余名官兵献血近10000毫升,为建军节献上一份特殊的礼物。

本报通讯员 石礼营 彭宪玲
本报记者 赵艳虹 摄影报道



鳧城镇:惠泽计生家庭 提升群众幸福指数

围绕计生工作重心 深化宣传教育

面对人口计生工作的新任务,鳧城镇在紧紧围绕市、区人口计生工作中心,合理制定全镇人口计生工作重点,以更加坚强的决心、更加坚定的目标和更加务实的措施奋力向前推进,不断提高各项指标运行质量的基础上,突出宣传教育的先导作用,坚持用舆论的先声,纠正社会的杂音,澄清群众的模糊认识。一是集中宣传氛围。抓住查体服务和节日期间流动人口陆续返乡的有利时机,集中时间,通过扎制宣传彩车、悬挂宣传横幅、设立宣传摊位、摆出展板等多种方式,深入到全镇15个行政村开展计划生育集中巡回宣传服务活动,以无缝隙式浓厚氛围,掀起国策再学习热潮;二是集中培训全覆盖。坚持分级负责、分类培训的原则,采取集中培训与自学相结合的方式,镇、村二级联动,多形式、多渠道、全覆盖进行教育培训,全面提高镇、村干部群众人口理

论水平和业务能力;三是纪念活动有特色。紧紧抓住节日和各种纪念日,通过丰富多彩、扎实有效的纪念活动,宣传当前人口形势,展示人口与计划生育事业取得的成就,引发全社会对人口安全问题的关注和思考,进一步深化对人口和计划生育工作规律的认识,明确新时期的发展目标和工作思路。

强化富民惠民工程 提升群众幸福指数

鳧城镇以解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题为重点,多措并举,扎实推进,全方位提升群众幸福指数。一是强化利益导向落实力度。对办事处镇计生协成立计生服务队3个,在春耕、夏种、秋收等农忙时节深入田间地头,帮助缺少劳动力的计生户、计生女孩户抢收抢种。走访张丽萍等5户贫困母亲,每户送去慰问金1000元;结合市区十百千工程,走访盛相玉等8户双女或独男家庭,每户慰问金1000元;5.29协会活

潘成名 王华 撰文/摄影

动日对王祥启等50户贫困计生家庭、双女家庭、空巢老人、留守儿童等每户送去慰问金500元。今年共为1400名14岁以下的独男家庭购买福利救助保险14000元。为双女家庭的父母购买新型农村养老保险,每名300元。为全镇独男家庭报销新型医疗保险每户180元,为双女家庭每户240元。晚婚晚育每户奖励500元,让他们真正感觉到党和政府的温暖。

二是进村入户开展免费健康查体服务。始终坚持把查体服务作为控源治本、强基固本的关键举措和利民惠民的具体举措。充分发挥自己特有的指纹查体服务系统,适时组织技术人员,带着B超机等设备,深入到15个行政村,在群众家门口进行健康查体服务活动。同时,充分利用健康查体服务的契机,开展好非婚整治、漏档清理和长效节育措施落实等工作,并加大重点人群的清查力度,拉网排查和逐户核实,全面夯实人口计生工作根基。



区领导深入基层调研计生工作



区镇人大领导视察计生工作



计生开展留守儿童关爱活动



大学生村官宣传计生知识



进村入户送健康



鳧城育龄妇女走上致富路



深入集市宣传计生工作



计生技术人员上门指导婴幼儿保健



计生协帮助育龄妇女家门口就业



奖扶兑现暖民心



计生消暑电影入人心



进村入户发放宣传品



留守妇女在家门口加工首饰品